
Технику-криминалисту экспертно-криминалистической группы по Заринскому району ЭКЦ ГУВД по Алтайскому краю, предъявлено обвинение в превышении должностных полномочий

Ранее сообщалось, что 15 октября 2008 г. Заринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю задержан техник-криминалист экспертно-криминалистической группы по Заринскому району ЭКЦ ГУВД по Алтайскому краю по подозрению в превышении должностных полномочий. 23 октября 2008 г. ему предъявлено обвинение в совершении реступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст. 286 УК РФ (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан, охраняемых законом интересов общества и государства, совершенное с применением насилия).

В настоящее время следствием установлено, что в первой половине дня 12 октября 2008 г. сотрудниками милиции в здание сельского дома культуры ст. Тягун Заринского района Алтайского края доставлен 50-летний местный житель, который был заподозрен в совершении квартирной кражи, произошедшей днем ранее. Обвиняемый в этот день, будучи в форменном обмундировании сотрудника МВД России, находился в помещении дома культуры для обеспечения в нем правопорядка и общественной безопасности. Оснований для проведения бесед с гражданином у него не имелось. Однако, дождавшись вечера, когда в здании оставалось лишь небольшое количество граждан, техник-криминалист стал настойчиво расспрашивать потерпевшего об обстоятельствах совершения последним квартирной кражи. После отказа гражданина в предоставлении сведений, обвиняемый стал требовать от последнего признательных показаний и для оказания психологического давления начал наносить руками ему множественные удары по телу, причинив телесные повреждения разной степени тяжести.

Услышав происходящее бесчинство, граждане стали делать замечания сотруднику милиции и требовать прекратить избиение человека. Однако обвиняемый, действуя дерзко, ложно понимая интересы службы, продолжал избиение гражданина до момента падения его на пол. Увидев кровь на полу, милиционер предпринял попытку скрыть следы преступления, инсценировав под несчастный случай.

Прибывшая следственно-оперативная группа во главе со следователем Заринского

межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю, провела необходимые мероприятия по процессуальному закреплению доказательственной базы. 14 октября 2008 г. при проведении доследственной проверки были получены неопровержимые доказательства причастности техника-криминалиста к совершению указанного преступления. На основании этого следователем Заринского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело. В этот же день по подозрению в совершении преступления задержан техник-криминалист, который отказавшись сотрудничать со следствием, не давал каких-либо показаний. В дальнейшем Заринским районным судом сотруднику милиции избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Тем самым судом правильно принята во внимание дерзость подобного преступления, общественная опасность подозреваемого, прикрывающегося формой представителя власти и порочащего авторитет правоохранительных органов.

Расследование по данному уголовному делу продолжается, устанавливается причинно-следственная связь смерти гражданина и незаконных действий сотрудника милиции.

24 Октября 2008

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/612692>